

**Звіт про стан виконання у 2009 році операційних планів по реалізації  
пріоритетних напрямів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,  
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2**

**I. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»**

Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів по впровадженню	Фінансування		Відповідальні виконавці	Стан виконання
		обсяг, тис. грн.	джерело		
1	2			6	7
<b>Операційна ціль 1.</b> Зменшення викидів в атмосферу забруднюючих речовин від стаціонарних та пересувних джерел та їх негативного впливу на навколишнє природне середовище з метою зниження ризиків для здоров'я населення. Зменшення емісії парникових газів:					
удосконалення моніторингу за станом атмосферного повітря суб'єктами державної системи моніторингу	Розробка (у рамках Програми моніторингу довкілля Запорізької області, затвердженої рішенням обласної ради від 27.07.2001 № 2): техніко-економічного обґрунтування інформаційної системи моніторингу довкілля; положення про «Відкритий регіональний геоінформаційно-аналітичний центр моніторингу»			Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, Запорізька обласна санітарно-епідеміологічна станція, Запорізький центр гідрометеорології, Державна екологічна інспекція	Не виконано.
<b>Операційна ціль 2.</b> Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення:	Підтримується бюджетними програмами обласного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища (далі – ОНПС):				
поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Будівництво очисних споруд: Преславського психоневрологічного інтернату (Приморський район); Чернігівського дитячого будинку інтернату; Орловського психоневрологічного інтернату (Мелітопольський район);  Любомирівського психоневрологічного інтернату (Вільнянський район); у смт. Комишуваха	328,3  402,5  92,8  1320,2  1078,7	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва, Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації	Об'єкт введено в дію у 4 кв. 2009 р. (50 куб.м./добу)  Об'єкт введено в дію у 3 кв. 2009 р. (потужність 50 куб.м./добу) Розроблено проектно-кошторисну документацію, проведено держінвестекспертизу проекту Будівництво об'єкту завершено (потужність 45 куб.м./добу) Введено в експлуатацію в 2010 році. Потужність очисних споруд 200 куб.м./добу

1	2			6	7
	Реконструкція каналізаційних очисних споруд у: м.Оріхів; с.Верхня Криниця (Василівський район);  м.Кам'янка-Дніпровська продуктивністю 2000 м <sup>3</sup> /добу	3109,2 16,8  1140,3	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва, Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації	м.Оріхів : Проведено реконструкцію напірного колектору довжиною 600 м та мулових майданчиків с.Верхня Криниця : Реконструйовано блоки емкостей (2 шт.), канал. колектор – 0,2 км., хлораторну та насосну станцію м. Кам'янка-Дніпровська: Виконано реконструкцію технологічних вузлів, пусконаладжувальні роботи біологічних емкостей потужністю 2000 куб. м./добу. Припинення скидання забруднених стічних вод в р. Дніпро
	Розширення очисних споруд каналізації в м. Гуляйполе	86,7	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва, Головне управління економіки облдержадміністрації, Гуляйпільська райдержадміністрація	Придбано обладнання: дизельна підстанція -1 шт., роторний компресор- 3 шт
	Розширення та реконструкція центральних каналізаційних очисних споруд: лівого берега (ЦОС-1) м. Запоріжжя (другий пусковий комплекс - станція зневоднення осаду та хлораторна); правобережної частини (ЦОС-2) м. Запоріжжя (проектні роботи)	4939,5  0	Міський фонд ОНПС  Міський фонд ОНПС	КП «Водоканал» м. Запоріжжя  КП «Управління капітального будівництва»	Введено в дію I технологічну лінію.  Не виконано.
забезпечення сталої муніципальної інфраструктури водопостачання, каналізування та очистки стічних вод	Будівництво колектора по вул. Кремлівська-Істоміна в м. Запоріжжя	5859,6	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації, Головне управління економіки, міськвиконком м. Запоріжжя	Збудовано камеру №8, прокладено 800 м.п. каналізаційних мереж, ліквідовано аварійну ділянку колектору
	Споруди зливової каналізації в межах відновленої території житлового масиву Павло – Кічкас м. Запоріжжя	0	Міський фонд ОНПС	КП «УКБ» м. Запоріжжя	Не виконано.
	Організація відведення та очищення зворотних вод зливової каналізації м. Запоріжжя (техніко – економічне обґрунтування)	0	Міський фонд ОНПС	КП «УКБ» м. Запоріжжя	Не виконано.
	Реконструкція мереж зливової каналізації та очистка зливових вод м. Бердянськ (розробка робочого проекту)	71,3	Міський фонд ОНПС	Міськвиконком м. Бердянськ	ТОВ НВП „Дніпроенергосталь” було проведено роботи з розробки матеріалів ОВНС, узгоджено з органами санепідемнагляду Запорізької області та подано на розгляд в Державну екологічну інспекцію

1	2			6	7
	<p>Придбання насосного і технологічного обладнання для заміни на комунальних каналізаційних системах: КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе;</p> <p>КП «Міськводоканал – Центр» м. Поліг</p>	<p>24,4</p> <p>6,492</p>	<p>Місцевий фонд ОНПС</p> <p>Місцевий фонд ОНПС</p>	<p>Гуляйпільська міська рада, ГПП «Міськводоканал» Пологівської міської ради</p> <p>КП «Міськводоканал» Пологівської міської ради</p>	<p>Азовського моря та до Державного управління охорони НПС Запорізької області</p> <p>КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе: Замінено насос СМ100-65-200/2, що забезпечило безаварійну роботу насосного обладнання</p> <p>КП «Міськводоканал – Центр» м. Поліг: Придбана запірна арматура – 3 шт. для заміни таких, що використало свої технологічні можливості з метою покращення якості подачі стічних вод по напірних каналізаційних колекторах на очисних спорудах та водовідведення очисних стічних вод</p> <p>Розроблено проектну документацію будівництво каналізаційної мережі Миколай-Пільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.</p> <p>Заходи з реконструкції каналізаційного колектору в м. Оріхів у 2009 році не виконувались</p>
<p>оздоровлення водних об'єктів, очищення від донних відкладень і приведення прибережних захисних смуг у належний стан, у тому числі проведення робіт з розчищення русла річки Молочної у Токмацькому районі</p>	<p>Заходи щодо відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, в т.ч. розчистка:</p> <p>балки Капустянка по вул. Белгородська-Теплова;</p> <p>балки Суха в районі дослідної станції м. Запоріжжя;</p> <p>русла р. Мокра Московка</p>	<p>32,0</p> <p>0</p> <p>0</p> <p>1998,82</p>	<p>Місцевий фонд ОНПС</p> <p>Місцевий фонд ОНПС</p> <p>Обласний фонд ОНПС</p>	<p>Миколай-Пільська сільська рада Запорізького району,</p> <p>Оріхівська міська рада</p> <p>КП «УКБ» м. Запоріжжя</p>	<p>Розроблено проектну документацію будівництво каналізаційної мережі Миколай-Пільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.</p> <p>Заходи з реконструкції каналізаційного колектору в м. Оріхів у 2009 році не виконувались</p> <p>Заходи з розчищення балки Капустянка та балки Суха м. Запоріжжя у 2009 році не виконувались.</p> <p>Проведено роботи з розчищення русла річки Молочної в Токмацькому районі: Розчистка русла – 2,55 км; зливні випуски - 4 шт.; пішохідні мостки- 2 шт.</p>
	<p>Проведення невідкладних заходів з розчищення з'єднувального каналу між Азовським морем та Молочним лиманом</p>	<p>0</p>	<p>Обласний фонд ОНПС</p>	<p>Якимівська районна рада</p>	<p>Не виконано.</p>
	<p>Розчищення дна Каховського водосховища в районі господарчо-питного водозабору м. Енергодар (І черга будівництва - намівання території)</p>	<p>1989,9</p>	<p>Міський фонд ОНПС</p>	<p>КП «Виробничий комбінат, «Тепловодоканал» м. Енергодар</p>	<p>Виконано І етап робіт щодо розчищення дна Каховського водосховища . Виконання робіт дало змогу для нової території, де будуть розташовані нові свердловини, для високої якості питної води.</p>

1	2			6	7
<p><b>Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення:</b></p> <p>створення умов для залучення інвестицій у сферу поводження з відходами</p>	<p>Створення системи поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) на території Національного заповідника «Хортиця»</p>	0	Обласний фонд ОНПС	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Національний заповідник «Хортиця»	Створено віртуальний офіс. Проведено консультації з зацікавленими сторонами, інформаційну кампанію. Запроваджено моніторинг щодо забруднення території. Розпочато розробку проекту стратегії управління ТПВ.Проведення акцій з метою прибирання сміття
<p>впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів</p>	<p>Будівництво (у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17) полігонів для поховання твердих побутових відходів у:</p> <p>м. Кам'янка-Дніпровська; м. Гуляйполе</p>	3155,54 12,884	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва, житлово - комунального господарства облдержадміністрації, Гуляйпільська, Кам'янсько-Дніпровська райдержадміністрації	<p>м. Кам'янка-Дніпровська: Частково виконано: під'їзна автодорога - 1100 м. п., дамба, укладена дренажна труба 50 м. п., розроблені карти № 1,2 полігону</p> <p>м. Гуляйполе: Проведено перерахунок та держінвестекспертизу проекту</p>
<p>організація відповідного безпечного тимчасового зберігання непридатних хімічних засобів захисту рослин, впровадження екологічно безпечних технологій знешкодження, забезпечення ефективного контролю за безпечним поводженням з токсичними відходами</p>	<p>Перезатарення, перевезення і знешкодження (у рамках Програми поводження з токсичними відходами в Запорізькій області, затвердженої рішенням обласної ради від 18.01.2005 № 35) непридатних та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин, що знаходяться на складах колишньої хімбазі ВАТ «Василівський Агрос»</p>	2499,95	Обласний фонд ОНПС	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, Василівська райдержадміністрація	Протягом 2009 року вивезено та знешкоджено 126,26 т. непридатних до застосування ХЗЗР
<p>забезпечення сталої інфраструктури управління твердими муніципальними відходами, розвиток нових потужностей з переробки та утилізації відходів</p>	<p>Реалізація заходів у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17, зокрема:</p> <p>будівництво цеху утилізації осадів на ЦОС-1 у м. Запоріжжя; придбання машин для збору та транспортування рідких та твердих побутових відходів (ТПВ);</p>	99,78 398,0	Міський фонд ОНПС	Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>1.Будівництво цеху утилізації осадів на ЦОС-1 у м. Запоріжжя: Розроблено ТЕО будівництва цеху утилізації осадів після механічного зневоднення на ЦОС-1 потужністю 8680 кг/годину. Будівництво цеху дозволяє зберегти корисні землі для складування осаду, усунути негативний вплив мулових полів на стан підземних та поверхневих вод, запобігти самозайманню осушених осадів. Придбання машин для збору та транспортування рідких та твердих побутових від-</p>

1	2			6	7
	<p>придбання контейнерів для збору ТПВ;</p> <p>предпроектні дослідження та оформлення паспортів на сільські полігони ТПВ</p>	<p>315,4</p> <p>25,9</p>	<p>Міський фонд ОНПС</p> <p>Місцевий фонд ОНПС</p>		<p>ходів (ТПВ):</p> <p>Придбана асенізаційна машина для збору та транспортування рідких побутових відходів</p> <p>Придбано контейнерів для збору твердих побутових відходів у загальній кількості 434 шт.</p> <p>Оформлено паспорти на 7 територіях (із 9 за планом) Залишається невирішеним питання оформлення паспортів у Шевчекіській та Білоцерківській сільських радах Куйбишевського району</p>
<p><b>Операційна ціль 7.</b> Збереження біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області:</p> <p>розширення існуючих та створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду області</p>	<p>Підтримується бюджетними програмами обласного та місцевих фондів ОНПС</p> <p>Розробка 12 проектів землеустрою з винесення меж в натуру об'єктів ПЗФ, з них 10 - місцевого значення, 2 - загальнодержавного</p>	<p>194,1</p>		<p>Запорізьке обласне управління лісового та мисливського господарства, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення</p>	<p>Повністю розроблено 9 проектів землеустрою; частково – 1; залишилися невизначеними проект землеустрою з організації та встановлення меж заказника місцевого значення «Цілинна балка» (2 га) Великобілозерського району Запорізької області та проект землеустрою з організації та встановлення меж у натуру ботанічного заказника місцевого значення «Відріг чебрецовий» (7,5 га)</p>
<p>розробка екологічної мережі області</p>	<p>Розробка проекту програми формування екологічної мережі Запорізької області</p>			<p>Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, структурні підрозділи облдержадміністрації</p>	<p>Не виконано.</p>
<p><b>Операційна ціль 9.</b> Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем:</p> <p>ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан навколишнього середовища в області, зокрема фінансова підтримка роботи регіонального Орхуського центру та створення</p>	<p>Проведення заходів з пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики</p>	<p>30</p>	<p>Обласний фонд ОНПС</p>	<p>Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення</p>	<p>Видана поліграфічна продукція «Твоє майбутнє-земля за порогамі», (тираж - 1000 екз)</p>

1	2			6	7
чотирьох міжрайонних центрів екологічної інформації, освіти та просвіти населення					
проведення масових екологічних заходів, спрямованих на залучення жителів області до питань охорони довкілля	Проведення: всеукраїнських екологічних акцій, зокрема: «День Довкілля», «До чистих джерел» та ін.; заходів Орхуського інформаційного центру, громадських екологічних організацій			Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	На всіх територіях області протягом року проводились суботники, екологічні акції, конкурси, виставки та ін. заходи, спрямовані на залучення жителів області до питань охорони довкілля

## II. Пріоритетний напрям: "Запорізький край – історико-культурний та курортно туристичний центр національного і міжнародного значення"

Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проєктів по впровадженню	Фінансування		Відповідальні виконавці	Стан виконання
		обсяг, тис. грн.	джерело		
1	2	3	5	6	7
<b>Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний продукт:</b>	Програма розвитку рекреаційно - курортного комплексу та туризму в Запорізькій області до 2010 року, затвердженої рішенням обласної ради від 19.03.2004 № 22 (із змінами та доповненнями)	-	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	
формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного часу	Проведення: обласного туристичного фестивалю до Дня туризму; ярмарку нових туристичних маршрутів	-	-		22.09.2009 управлінням культури і туризму облдержадміністрації проведено урочистості з нагоди святкування Всесвітнього Дня туризму та Дня туризму в Україні. На заході були присутні представники провідних туристичних організацій міста Запоріжжя та області, керівники управлінь які беруть активну участь у розвитку та становленні туристичної сфери, представники ЗМІ.
створення рекламно - інформаційного продукту рекреаційно-туристичного комплексу	Забезпечення функціонування обласного ТІЦ. Випуск: картографічного продукту "Запорізька область: відпочинок та оздоровлення"; презентаційних видань для інвесторів "Майбутнє запорізького туризму", "Запорізький край запрошує"; виготовлення єдиного виставково-	-	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Забезпечено удосконалення веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру ( <a href="http://www.zotic.zp.ua">www.zotic.zp.ua</a> ) з врахуванням потреб підприємців сфери туризму, завдяки якому всі бажаючі мають змогу ознайомитись з основними туристичними ресурсами області, отримати інформацію щодо готелів, садиб сільського (зеленого) туризму тощо.

1	2	3	5	6	7
формування місцевих брендів та просування марки "Запоріжжя туристичне"; їх активізація через Інтернет	го стенду Запорізької області	-	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	У 2009 році з метою представлення обласного туристичного продукту в туристичних виставках-ярмарках на всеукраїнському та міжнародному рівнях було забезпечено участь Запорізького обласного туристично-інформаційного центру: - у XV Міжнародній туристичній виставці «Україна – Подорожі та туризм/UITT» (25-27.03.2009); - у туристичній виставці «Чернігівщина туристична-2009»(29.04.2009); -у Міжнародній конференції "Туристична територія - створення привабливого образу для туриста" (24-26.04.2009). Управлінням культури і туризму надано сприяння у проведенні VII Міжрегіональної спеціалізованої виставки „Відпочинок. Туризм. Курорт-2009”.
	Розробка Концепції формування та просування бренду «Запоріжжя туристичне» на ринку туристичних послуг (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")	-	-		З метою формування на ринку туристичних послуг місцевого бренду „Запоріжжя туристичне" презентовано інформаційно-рекламний матеріал „Запоріжжя туристичне”, довідник-путівник „Мандруємо запорізькими просторами”, видання „Перспективні туристичні маршрути Запорізької області” українською та англійською мовами. Обласними та районними ЗМІ постійно висвітлюються питання популяризації місцевих туристичних продуктів, розробляються буклети та рекламні листки районних туристичних маршрутів, садиб сільського (зеленого) туризму та етносадиб. Продовжено реалізацію Концепції розвитку туризму і курортів Запорізької області, концептуальними засадами якої є широкі зв'язки із громадськістю та суб'єктами туристичної діяльності.

1	2	3	5	6	7
<p><i>Операційна ціль 2. Інноваційний розвиток ринку туристичної пропозиції:</i></p> <p>впровадження нових рекреаційних технологій для ефективного використання інноваційно-туристичного потенціалу;</p>	<p>Програма збереження та використання об'єктів культурної спадщини Запорізької області на 2005-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 18.01.2005 № 34</p> <p>Будівництво туристичного кемпінгу для любителів рибної ловлі на Бердянському водосховищі (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")</p>	-	-	Бердянська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Проект було схвалено рішенням Миколаївської сільради від 11.05.2009 № 6 за підсумками громадських слухань мешканців с. Радивонівка, де передбачається розбудова туристичного комплексу. Визначено найбільш привабливу ділянку для будівництва – 0,75 га. Проведено презентацію мініпроекту "Будівництво кемпінгу" та нового туристичного маршруту, до якого увійшов об'єк с. Радивонівка.
<p>пошук нових методів використання унікальних ресурсів (зокрема, Національного заповідника "Хортиця", Державного історико - археологічного заповідника "Кам'яна Могила", історико-архітектурного музею - заповіднику "Садиба Попова" тощо) та створення нових (музей Скіфії у м. Кам'янка-Дніпровська, музей під відкритим небом типу "скансен" у м. Енергодар, ландшафтні парки, яхтклуби та інше)</p>	<p>Ліквідація аварійного стану будівель Василівського історико - архітектурного музею-заповідника "Садиба Попова", зокрема:</p> <p>реконструкція внутрішніх приміщень фондосховища; ремонт даху фондосховища</p>	-	-	Управління культури і туризму, капітального будівництва облдержадміністрації, Головне управління економіки облдержадміністрації, Василівський історико - архітектурний заповідник "Садиба Попова"	Згідно з проектно-кошторисною документацією, розробленою в 2008 році Українським державним науководослідним та проектним інститутом „УкрНДІпроектреставрація”, для проведення першочергових консерваційних та реставраційних заходів на будівлях музею-заповідника “Садиба Попова” необхідно понад 10 млн. грн. Рішенням обласної ради від 18.12.2008 № 14 “Про внесення змін і доповнень до Програми збереження та використання об'єктів культурної спадщини Запорізької області на 2005-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 18.01.2005 № 34 (із змінами та доповненнями)” передбачалося виділення 400,0 тис. грн. на проведення реконструкції внутрішніх приміщень фондосховища та ремонт даху фондосховища. Але у 2009 році Програма не фінансувалася, кошти не були виділені роботи не проводились.
	Створення культурно-туристичного комплексу на базі Кам'янсько-Дніпровського районного історико-археологічного музею, перший етап – розробка та впорядкування 7	-	-	Кам'янсько-Дніпровська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної дія-	За звітний період було підготовлено проекти туристичних маршрутів.



1	2	3	5	6	7
	туристичних маршрутів (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")			льності	
	Створення історико - етнографічного музейного комплексу під відкритим небом «Кремполове колесо» у м. Енергодар (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")	-	-	Міськвиконком м. Енергодар, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	У червні 2009 року було проведено ряд громадських слухань із жителями м. Енергодара щодо реалізації проекту. Налагоджено співпрацю із ДП „НДП містобудування” (м. Київ) щодо розробки містобудівного обґрунтування проекту.
	Створення туристичного комплексу «Скіфський стан» на території Мелітопольського району (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")	-	-	Мелітопольська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Не виконано.
<p><b>Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту пропозиції:</b></p> <p>впровадження нових форм включення до туристичного процесу національно-культурних традицій та їх збереження;</p>	Програма розвитку рекреаційно - курортного комплексу та туризму в Запорізькій області до 2010 року, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 19.03.2004 № 22 (із змінами та доповненнями)	-	-		
	Видання методичних матеріалів щодо засад створення садіб сільського ("зеленого") туризму та етносадиби в розвитку зеленого туризму	-	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	У зв'язку із недостатнім фінансування туристичної сфери виконання запланованого заходу було перенесено на наступний рік. Також управлінням створено реєстр садіб сільського (зеленого) туризму та етносадиб із 20 об'єктів, який розміщено на веб-порталі Запорізького обласного ТЦД.
	Створення садіб для «зеленого туризму» на території Вільнянського району «Етносело» (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")	800 (після проведення робіт)	Інвестиційні кошти	Вільнянська райдержадміністрація, Запорізька обласна громадська організація «Дивосвіт», управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Укладено договір оренди земельної ділянки (водоймища), здійснено відповідні погодження та визначення грошової оцінки земельної ділянки. Проведено презентацію проекту „Етносело” в облдержадміністрації. Проведено часткові роботи з благоустрою рекреаційної зони, запланованої проектом. Отримано дозвільні документи на земле відвід щодо проекту парку історичних та етнографічних періодів
	Створення етнографічного комплексу "Гусарська садиба" у с.Гусарка Куйбишевського району (за підтримки проекту партнерства Канада-	-	-	Куйбишевська райдержадміністрація, Гусарська сільська рада, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зо-	Не виконано у зв'язку з відсутністю фінансування.

1	2	3	5	6	7
<p>відродження історичних пам'яток поселення німців-менонітів у місті Молочанськ, створення туристичного об'єкту «Менонітський двір»</p>	<p>Україна "Регіональне врядування та розвиток")</p> <p>Створення історико-туристичного комплексу «Менонітський двір» в м Молочанськ Токмацького району (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")</p>	15,1	Місцевий бюджет	<p>внiшнiх зносин та зовнiшньоекономiчної дiяльностi</p> <p>Токмацька райдержадміністрація, міськвиконком м. Молочанськ, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності</p>	<p>В рамках проекту проведено діагностування території району щодо його туристичної привабливості. Видано буклет „Менонітські колонії на Токмащині”. Придбано комп'ютер та устаткування для туристично-інформаційно центру. Зібрано матеріали до видання туристичного путівника. Розроблено два екскурсійних маршрути по місцям менонітських поселень.</p>
<p>використання продукції народних промислів у регіональному турпродукті</p>	<p>Участь майстрів декоративно-прикладного мистецтва у виставкових заходах та заходах подієвого (мистецького) туризму</p>	-	-	<p>Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення</p>	<p>У зв'язку із недостатнім фінансування туристичної сфери виконання запланованого заходу було неможливим.</p> <p>Управлінням культури і туризму облдержадміністрації за сприяння Запорізької торгово-промислової палати забезпечено участь на безоплатній основі майстрам декоративно-прикладного мистецтва під час проведення спеціалізованої Запорізької міжрегіональної виставки „Відпочинок. Туризм. Курорт-2009".</p>
<p><b>Операційна ціль 5. Забезпечення збалансованого розвитку туристично-рекреаційного потенціалу області:</b></p> <p>поліпшення комунікаційної доступності до регіону та туристичних продуктів, особливо у периферійних районах;</p>	<p>Розвиток інфраструктури об'єкту туристичного значення Храм Архистратига Божого Михаїла в селі Верхній Токмак Чернігівського району (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")</p> <p>Розвиток інфраструктури об'єкту туристичного значення поблизу с. Єлисеївка Приморського району «Пегматитовий кар'єр – Блакитні озера» (за підтримки проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток")</p>	-	-	<p>Чернігівська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності</p> <p>Приморська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності</p>	<p>У червні звітного року розроблена логічна структура проекту та в облдержадміністрації проведено його презентацію. Визначено місце розташування зупиночного комплексу та під'їзної дороги.</p> <p>Проведено роботу по уточненню концепції проекту, приведення відповідності логічній структурі проекту.</p>

### III. Пріоритетний напрям: "Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальними та аграрними комплексами"

Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів по впровадженню	Фінансування		Відповідальні виконавці	Стан виконання
		обсяг, тис. грн.	джерело		
1	2	3	5	6	7
<b>Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону, забезпечення землевпорядкування, розмежування земель державної, комунальної та приватної власності та інвентаризації комунальної власності:</b>					
розробка та виконання Програми розвитку дорожньо - транспортно-го господарства області з урахуванням необхідності розвитку логістично-складської інфраструктури на всій території області	Реалізація програми розвитку дорожнього господарства Запорізької області на 2009 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 23.04.2009 № 16	3325,5	Обласний бюджет	Головне управління економіки, управління капітального будівництва облдержадміністрації, служба автомобільних доріг у Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	У 2009 році на виділені кошти виконано поточний ремонт автомобільних доріг комунальної власності по територіях регіону: фрезерування – 147,038 кв.м.; улаштування асфальтобетонного покриття- 28,503 кв.м.; ямковий ремонт – 17,242 кв.м.; поверхнева обробка асфальтобетонного покриття – 11,76 кв.м.
поетапне обстеження земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які можуть бути використані під будівництво інвестиційних об'єктів з розробкою паспортів, що включають вартісну оцінку та вимоги щодо пріоритетів використання (зокрема екологічні, соціальні, тощо)	Створення бази даних реєстру вільних земельних ділянок, які можуть бути використані під будівництво інвестиційних об'єктів та її розповсюдження серед потенційних інвесторів	Не потребує		Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Головне Управління Держкомзему у Запорізькій області райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Реєстр створено, проводиться періодичне оновлення даних.
розроблення містобудівної документації місцевого рівня (генеральні плани, проекти детальних планів та забудови територій)	Розробка схем планування території області (у рамках реалізації Програми містобудівного розвитку Запорізької області на 2007-2008 роки (рішення обласної ради від 22.02.2007 № 9 із змінами та доповненнями)	300,3	Обласний бюджет	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Виконано: VI етап – Розвиток інженерно-транспортної інфраструктури. VII етап – Заходи щодо реалізації Проекту Схеми планування території Запорізької області органами місцевого самоврядування.
виконання Програми газопостачання Запорізької області на 2007-2014 роки (затверджена рішенням Запорізької обласної ради від 30.03.2007 № 9)	Будівництво (у рамках виконання Програми) об'єкту "Міжселищний газопровід до сел. Данилоіванівка, Зелене Мелітопольського району"	27,3	Кошти НАК «Нафтогаз України»	Головні управління: економіки, фінансів; управління капітального будівництва облдержадміністрації	Станом на 01.01.2010 будівельна готовність об'єкта складає 98 %
виконання Програми "Питна вода Запорізької області" на 2007– 2020 роки (затверджена рішенням обла-	Реалізація проекту: "Групове госпспитне водопостачання південно-західної частини Запорізької області"	230	Обласний бюджет	Головні управління: економіки, фінансів; управління капітального будівництва облдер-	Розроблено проектно-кошторисну документацію та отримано висновок комплексної державної експертизи.

1	2	3	5	6	7
сної ради від 30.03.2007 № 8)				жадміністрації	
	Реконструкція Західного групового водопроводу (друга нитка водоводу с. Новоданилівка – с. Шелюги)			Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради	
<b>Операційна ціль 2. Забезпечення інформаційної підтримки та маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності:</b>					
виконання Програми забезпечення міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2007-2010 роки;	Реалізація Програми забезпечення міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2007-2010 роки, затверджена рішенням обласної ради від 30.11.2006 № 11, у тому числі: проведення щорічного міжнародного інвестиційного форуму та науково - практичної конференції; розробка та програмно-технічна підтримка інформаційного веб-порталу "Віртуальні виставки Запорізької області України", спеціалізованого веб-сайту "Запорізька область – регіон можливостей!"	334,1	Кошти обласного бюджету	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Запорізька торгово - промислова палата, ЗОСПП "Потенціал", райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Проводиться постійна підтримка і оновлення спеціалізованого веб-порталу «Запорізька область – регіон можливостей!» ( <a href="http://www.investmentzp.org.ua">http://www.investmentzp.org.ua</a> ), що є одним із потужних рекламних заходів та невід'ємною частиною в сучасному інвестиційному процесі. Проведено міжнародний інвестиційний форум та науково практична конференція
сприяння активізації активності економічних агентів щодо залучення інвестицій та інноваційного розвитку – проведення семінарів, шкіл, виставкових заходів всеукраїнського та міжнародного рівня, збір та розповсюдження передового досвіду, створення інформаційної бази інвестиційних проектів	Створення (у рамках Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 № 2) спеціалізованого регіонального Інтернет-ресурсу для інформаційно-маркетингової підтримки малого бізнесу, підтримки регіональних фірм і підприємців, зайнятих у сфері інформаційно-консультативного обслуговування малого бізнесу в режимі реального часу (Програми SMS) та видання методичної літератури - «Інформаційного бюлетеня - посібника» з питань організації та ведення підприємницької діяльності	-	-	Головні управління: економіки, промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, представництво Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Запорізькій області (далі - Представництво), Запорізька торгово-промислова палата, ЗОСППР "Потенціал", райдержадміністрації, міськвиконкоми обласного значення	Запорізькою торгово-промисловою палатою створений Інтернет-ресурс для інформаційної і маркетингової підтримки малого бізнесу ( <a href="http://biz.cci.zp.ua">biz.cci.zp.ua</a> ), з розділом щодо організації масових sms розсилок новин і анонсів для підприємців . Крім цього, за ініціативою ЗОСПП(р) „Потенціал” та за підтримки облдержадміністрації на сайті ЗОСПП(р) „Потенціал” ( <a href="http://www.potencial.org.ua/">http://www.potencial.org.ua/</a> ) створений спеціалізований регіональний Інтернет – ресурс для підтримки малого бізнесу.
<b>Операційна ціль 3. Забезпечення інституційної підтримки інвестиційної діяльності:</b>					
створення Агенції регіонального	Проведення:	-	-	Головне управління економі-	У листопаді 2009 року створено агенцію

1	2	3	5	6	7
розвитку, яка буде спроможна розробляти регіональні бізнес-плани, інвестиційні та інноваційні проекти	навчальної поїздки з метою отримання досвіду роботи українських АРР; семінару з обговорення бізнес-плану роботи АРР			ки, управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, представництво проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток", Запорізьке представництво Дніпровського регіонального центру інноваційного розвитку, ЗОСППР "Потенціал"	регіонального розвитку "Пріоритет", яка діє як громадська інституція у сфері реалізації регіональної політики
<p><b>Операційна ціль 5.</b> <i>Прискорення темпів впровадження інноваційних технологій (енергозбереження):</i></p> <p>забезпечити виконання Комплексної державної програми енергозбереження України (постанова Кабінету Міністрів України від 05.02.97 № 148), Комплексної програми енергозбереження Запорізької області (розпорядження голови облдержадміністрації від 23.12.97 № 626), зокрема Комплексної програми ефективного використання енергетичних ресурсів Запорізької області (III етап Комплексної програми енергозбереження Запорізької області)</p>	<p>Розробка проекту Програми енергоефективності Запорізької області на 2010-2014 роки.</p> <p>Підготовка змін та доповнень до Комплексної програми ефективного використання енергетичних ресурсів Запорізької області на 2007-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06.09.2007 № 3, з метою проведення енергоаудиту на бюджетних підприємствах, установах та організаціях області</p>	-	-	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, ЗОСППР "Потенціал", райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>Регіональна програма підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки затверджена рішенням обласної ради від 12.11.2010 № 4</p> <p>Рішенням обласної ради від 29.10.2009 № 14 було передбачено проведення у 2009-2010 роках енергетичного аудиту об'єктів бюджетної та житлово-комунальної сфер господарювання на загальну суму 915 тис. грн. з обласного бюджету.</p> <p>На сьогодні, кошти з обласного бюджету на проведення енергоаудиту не виділялися.</p>
<p><b>Операційна ціль 6.</b> <i>Підвищення ефективності використання індустріального потенціалу області в забезпеченні сталого соціального розвитку:</i></p>					

1	2	3	5	6	7
сприяння модернізації та технічному переоснащенню підприємств металургійного, машинобудівного, енергетичного та хімічного комплексів	Реалізація заходів у рамках Цільової економічної програми інноваційного розвитку Запорізької області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 07.08.2008 № 12, в т.ч. формування баз даних по: інноваційних пропозиціях; потенційних виконавцях інноваційних проектів	-	-	Управління освіти і науки, Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури, управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, ЗОСППР "Потенціал"	Ініційовано прискорення приватизації ЗДП «Кремнійполімер», Бердянського державного заводу скловолокна та продажів державних пакетів акцій ВАТ «Мелітопольський завод «Автокольорліт», ВАТ «Вуглецевий композит», ВАТ «Азовкабель» для залучення ефективного власника, який проведе модернізацію виробництва, забезпечить випуск нової конкурентоспроможної продукції. Перед центральними органами влади ініційовано фінансування інвестиційного проекту ДП ЗМКБ «Прогрес» «Розробка та серійне виробництво турбореактивного двигуна АІ-28 для перспективних модифікацій літаків». На базі ВАТ «Завод напівпровідників» протягом 2008-2010 років реалізується інноваційний проект по створенню вертикально-інтегрованої компанії з повним циклом виробництва фотогальванічної продукції: від видобутку кварцитів до створення сонячних модулів та будівництва сонячних парків.
забезпечення пріоритетного розвитку інтегрованих високо конкурентоспроможних структур – кластерів в металургійній, машинобудівній, харчовій галузях та в сфері послуг, зокрема, в будівництві	Проведення (у рамках Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 № 2): досліджень виробничих галузей з метою розробки інноваційного конкурентоспроможного продукту Мелітопольського машинобудівного кластеру; комплексу інформативно-методичних заходів для підвищення активності у впровадженні інноваційних технологій, в т.ч. науково-практичної конференції "Розвиток міжгалузевої кооперації за допомогою кластерних об'єднань"	25  4  10  2,5	Обласний бюджет, Міський бюджет м. Мелітополь, Інвестиційні кошти, Кошти міжнародних проектів технічної допомоги	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, міськвиконком м. Мелітополь, Тавріський державний агротехнічний університет	Громадською організацією „Інноваційно-технологічний кластер „Агро-БУМ” спільно із Тавріським державним агротехнологічним університетом проведені дослідження виробничих галузей для розробки інноваційного конкурентоспроможного продукту Мелітопольського машинобудівного кластеру. Під час досліджень: визначено потенціал машинобудівної галузі в області; визначені потреби сільгосптоваровиробників області у засобах масової механізації. За підсумками досліджень підготовлені висновки, рекомендації та макетні зразки для розробки інноваційного продукту Інноваційно-технологічним кластером „АгроБУМ”.

1	2	3	5	6	7
	Запровадження досвіду: м Севастополь по створенню інноваційно-технологічного кластеру малого і середнього машинобудівного бізнесу; смт. Гриців Хмельницької області щодо створення кластеру бджільництва	2,5  1,5	Кошти міжнародних проектів технічної допомоги (гранти)	Головне управління економіки облдержадміністрації, представництво проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток"	Взято участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток інноваційних кластерів у сучасних умовах реструктуризації економіки» (м.Севастополь).
розробка та впровадження нових, виконання діючих програм підтримки розвитку підприємництва у регіоні, узгодження напрямів розвитку малого та середнього бізнесу з пріоритетними напрямками розвитку області, зокрема виробництва продукції для споживання на внутрішньому ринку	Підготовка та реалізація обласної програми підтримки місцевих товаровиробників	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, Представництво, Запорізька торгово-промислова палата, ЗОСППР "Потенціал"	Протягом року за підтримки облдержадміністрації та за ініціативою підприємців реалізувався проект підтримки запорізьких товаровиробників, в основу яких покладено розповсюдження бренду „Купуй запорізьке – обирай своє”. У рамках проекту з підтримки місцевих товаровиробників презентовані торгові комплекси, які стали учасниками проекту „Купуй запорізьке – обирай своє”: 14.05.2009 – торговий комплекс „Лік”; 07.08.2009 - ЗАТ торговий комплекс „Бородінський”. Презентація проекту проведена майже у всіх районах міста Запоріжжя та у містах Бердянськ, Енергодар, Мелітополь, Токмак. Проект підтримали і беруть активну участь у його реалізації 20 товаровиробників та біля 100 представників роздрібної торгівлі. Учасниками проекту створений Інтернет-портал ( <a href="http://www.buy.zp.ua">www.buy.zp.ua</a> ), на якому висвітлюються заходи щодо підтримки місцевих товаровиробників, інформація щодо діяльності товаровиробників та їх продукції.
	Реалізація Маркетингової стратегії підтримки місцевих товаровиробників з метою розповсюдження бренду "Купуй Запорізьке"	400  11,5	Інвестиційні кошти  Кошти міжнародних проектів технічної допомоги		
	Реалізація заходів у рамках Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 № 2, а саме: - створення: циклу телевізійних програм присвячених питанням розвитку та проблемам малого бізнесу, підтримки місцевих товаровиробників;	60	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, Представництво, Державна організація "Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області", ЗОСППР "Потенціал", громадські організації	На місцевому телебаченні транслювалася телевізійна програма присвячена місцевому малому бізнесу та товаровиробникам. Протягом кварталу вийшло 12 відповідних телепрограм на «5 каналі», та по 1 телеграмі на каналах ТВ-5, «Алекс», ТРК Запоріжжя та на Мелітопольському каналі. Запорізьким обласним осередком Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Рада молодих підприємців України» спільно з Запорізькою обласною молодіжною

1	2	3	5	6	7
	<p>обласного виїзного центру навчання підприємців – початківців та перепідготовки кадрів у сфері підприємництва «Запорізька ініціатива»;</p> <p>- проведення: урочистих зборів ”День підприємця”; семінарів з питань оптимізації бізнес-діяльності, тайм - менеджменту, управління якістю, ефективного управління ресурсами, тощо;</p> <p>- забезпечення: участі суб’єктів малого підприємництва в виставкових заходах, зокрема у "Покровському ярмарку"; торгових місць для місцевих товаровиробників на місцевих ринках</p>	35			<p>громадською організацією «Спілка новаторів та менеджерів проєктів» запропоновано у 2010 році впровадити навчання підприємців-початківців у районах області (в рамках заходу будуть проведені консультаційно - аналітичні семінари щодо практичних аспектів започаткування власної справи (дозвільна система в сфері господарської діяльності: дозволи та погодження СЕС, МНС, Екологія, Водні ресурси тощо), проходження та отримання адміністративних послуг, проєктний менеджмент щодо започаткування власної справи, реєстрація/ліквідація суб’єктів підприємницької діяльності всіх форм власності, процедури та умови отримання ліцензій на всі види господарської діяльності).</p> <p>3 нагоди «Дня підприємця» 04.09.2009 в місті Запоріжжі відбувся урочистий захід. З метою ушанування кращих представників бізнесових кіл у цьому році з офіційною частиною урочистого заходу була поєднана концертна програма. Під час проведення заходу було нагороджено 56 підприємців області.</p> <p>У жовтні 2009 було проведено за участю суб’єктів малого підприємництва Запорізької області виставковий захід «Покровський ярмарок».</p> <p>На місцевих ринках області надаються торгові місця для місцевих товаровиробників, у тому числі сільгоспвиробникам для реалізації ними власної продукції. У місті Запоріжжя, в окремих випадках товаровиробники звільняються від сплати ринкового збору.</p>
	Розробка регіонального стандарту добровільної сертифікації курортно-туристичних та пов’язаних з ними послуг	-	-	Управління туризму і культури, Головне управління економіки облдержадміністрації, Запорізька ТПП	
<b>Операційна ціль 7. Розвиток аг-</b>					



1	2	3	5	6	7
<p><i>рарного потенціалу області як засобу забезпечення підвищення рівня життя громад регіону:</i> забезпечення розвитку рослинництва на основі науково обґрунтованої сівозміни та покращання генетичного потенціалу насіння</p>	<p>Реалізація заходів у рамках Програми розвитку зернового господарства Запорізької області на 2007-2011 троки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.04.2007 № 2, а саме: компенсація за придбання складної сільськогосподарської техніки</p>	-	-	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	У 2009 році заходи Програми не фінансувались.
<p>підтримка виробників проблемної тваринницької продукції, зокрема, великої рогатої худоби</p>	<p>Реалізація заходів у рамках Програми розвитку галузі молочного скотарства в сільськогосподарських підприємствах Запорізької області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 20.03.2008 № 9, а саме: проведення модернізації обладнання тваринних комплексів</p>	-	-	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	У 2009 році заходи Програми не фінансувались.
<p><b>Операційна ціль 9. Реформування та удосконалення дозвільної системи в сфері господарської діяльності, розвиток правового забезпечення економічної діяльності:</b> забезпечення ефективного функціонування дозвільних центрів за принципом організаційної єдності в Запорізькій області;</p>	<p>Впровадження на обласному рівні досвіду щодо діяльності дозвільного центру м. Бердянськ (організація та проведення семінарів, підготовка методичних матеріалів)</p>	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, міст Дніпрорудного та Приморську	<p>З урахуванням досвіду дозвільного центру міста Бердянськ місцевими дозвільними органами проводилась робота щодо розробки регламентів (інформаційних карток) дозвільних документів, які видаються на обласному, міському та районних рівнях Запорізької області. Протягом 2009 року до Представництва Держкомпідприємництва були надані на погодження 212 регламентів (інформаційних карток) від місцевих дозвільних органів області, 211 з яких опрацьовано Представництвом. За підсумками опрацювання погоджено 137 регламентів, повернуто на доопрацювання 68 та відмовлено у погодженні 6 регламентів.</p>
	<p>Проведення моніторингу щодо ефективності функціонування дозвільних центрів області</p>	-	-		<p>На підставі шоквартально моніторингу, здійснюється системний аналіз діяльності дозвільних центрів області та проблемних питань, що виникають у їх роботі За період з 01.01.2009 по 01.01.2010:</p>

1	2	3	5	6	7
					<p>- до дозвільних центрів області звернулось 24550 суб'єктів господарювання: з них 14892 до місцевих дозвільних органів та 9658 до адміністраторів;</p> <p>- видано 23137 документів дозвільного характеру, з них: 7882 адміністраторами дозвільних центрів та 15255 місцевими дозвільними органами;</p> <p>- зареєстровано 195 декларацій, з них: 106 місцевими дозвільними органами та 89 адміністраторами дозвільних центрів;</p> <p>- надано 19598 консультації, з них: 11118 адміністраторами дозвільних центрів та 8480 місцевими дозвільними органами.</p>
	Розробка та реалізація проекту "Стандартизація дозвільних послуг та впровадження оцінки ефективності їх надання на території Запорізької області"	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, представництво проекту партнерства Канада-Україна "Регіональне врядування та розвиток"	Розроблена проектна пропозиція "Покращення дозвільних послуг на території Запорізької області" та подана на схвалення до Канадського агентства міжнародного розвитку
	Створення системи навчання "Школа з надання якісних адміністративних послуг"	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, Запорізька торгово-промислова палата, Запорізький центр перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Облдержадміністрацією відпрацьовувалось питання щодо створення системи навчання «Школа з надання адміністративних послуг». Отримані рекомендації з цього питання від Держкомпідприємництва з метою розробки програми навчання для адміністраторів. Крім цього, в рамках проектної пропозиції "Покращення дозвільних послуг на території Запорізької області" планувалось запровадження системи навчання, у рамках чого будуть розроблятися програми та навчальні матеріали для фахової підготовки представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, що уповноважені надавати адміністративні послуги.
	Проведення регіональних конкурсів на кращий "дозвільний центр"	5	Обласний бюджет		У травні 2009 року в Запорізькій області відбувся I тур щорічних Всеукраїнських конкурсів на: «Кращий районний дозвільний центр», «Кращий міський дозвільний центр», «Кращий районний адміністратор», «Кращий міський адміністратор».
збільшення обсягів бюджетного фінансування на матеріально-	Передбачення коштів у місцевих бюджетах на матеріально-технічне і фі-	-	-	Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного	Сума коштів передбачених на матеріально-технічне і фінансове забезпечення ді-

1	2	3	5	6	7
технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	нансове забезпечення діяльності дозвільних центрів			значення, міст Дніпрорудного та Приморську	яльності дозвільних центрів у 2009 році складає 576 тис. грн.
створення єдиного реєстру документів дозвільного характеру, які видаються в Запорізькій області	Здійснення аналізу законодавчої та нормативно-правової бази, що передбачає видачу документів дозвільного характеру та надання дозвільних послуг	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, міст Дніпрорудного та Приморську	Протягом 2009 року було розроблено та направлено до центральних органів виконавчої влади пропозиції щодо удосконалення та оптимізації дозвільної системи у сфері господарської діяльності. Крім цього, облдержадміністрацією листом від 12.11.2009 № 08118/08-22 були надані до Держкомпідприємництва пропозиції щодо удосконалення Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру».
впровадження Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	Проведення моніторингу щодо забезпечення функціонування АІС "Реєстр документів дозвільного характеру"	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, міст Дніпрорудного та Приморську	Протягом звітнього періоду в 20 дозвільних центрах райдержадміністрації області та в 5 дозвільних центрах міськвиконкомів міст обласного було забезпечено функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»
впровадження моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру	Розробка механізму моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, Запорізька ТПП, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Відповідний механізм моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру планується розробити в рамках проекту «Стандартизація дозвільних послуг та впровадження оцінки ефективності їх надання на території Запорізької області» Розроблено технічне завдання на програмне забезпечення. Виконання заходу стримувалось через відсутність фінансування.
	Розробка та запровадження комплексної автоматично-комп'ютерної програми моніторингу розвитку підприємництва в області	-	-		
забезпечити практику невідкладного розгляду місцевими органами влади та самоврядування, державними структурами звернень підприємств, установ та їх об'єднань з питань, які призводять до проблемних ситуацій в виробничій діяльності та повинні бути вирішені на регіональному рівні, створення регіонального центру підтримки підприємців з лінією «гарячого» зв'язку	Запровадження "гарячої лінії" для звернень суб'єктів підприємництва з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Державна організація "Регіональний фонд підтримки підприємства в Запорізькій області"	Виконано Розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.05.2009 № 158 запроваджено для підприємців телефонну «гарячу лінію» щодо функціонування дозвільної системи, державної реєстрації та надання адміністративних послуг. Функціонування «гарячої лінії» забезпечується Державною організацією «Регіональний фонд підтримки підприємства в Запорізькій області». За підтримки облдержадміністрації та за ініціативи ЗОСПП(р) «Потенціал» створена «гаряча лінія» для підприємців.